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1. ELŐZMÉNYEK  
 

A módosítás oka, célja: 
 
A Kisfalud III. – kavics, homok védnevű bányatelek bányaterületként való megjelölése a 
településrendezési terveken, megteremtve ezzel a településrendezési alapot a bányászáshoz. 
 

 
Kivonat az ingatlan-nyilvántartási térképből 
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forrás: ortofotó 

 
Kisfalud község hatályos településrendezési terveinek elkészítése 2001-2002-ben zajlott, a 
jóváhagyási folyamat szélerőmű beruházás településrendezési tervekkel történő megalapozása 
miatt felfüggesztésre került, s végül a terveket 2005-ben hagyta jóvá a képviselő-testület. 
 
A tervezés előkészítő szakaszában az előzetes tájékoztatási folyamatban a Veszprémi 
Bányakapitányság adatot szolgáltatott a település területén működő bányákról és lefektetett 
bányatelkekről az alábbiak szerint: 
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Ebben az adatszolgáltatásban csak két bányatelket jelölt meg. Tervezői adatpontosítási kérésre 
újabb adatot szolgáltatott, amelyen már három bányatelek szerepel. 
 



 
 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                                

12 
 

 



13 
 

 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                

 



 
 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                                

14 
 

  



 
 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                                

15 
 

 



 
 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                                

16 
 

A tervek készítése során az egymásnak ellentmondó adatszolgáltatásból adódóan feldolgozási 
hiba keletkezett. Az alátámasztó munkarészek közül a Táj- és környezetalakítás helyszínrajza 
című tervlapon mindhárom bányatelek szerepel, de a jóváhagyásra került munkarészek rajzi 
mellékletén, a településszerkezeti terv Területfelhasználási helyszínrajz II. című tervlapján és a 
szabályozási terv Szabályozási és övezeti helyszínrajz II. című tervlapján csak az eredeti 
adatszolgáltatás szerinti két bányatelek került bányaterületi besorolásba. 
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5. TERVIRATOK 
______________________________________________________________________ 
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A Kisfalud III. – kavics, homok védnevű bányatelek jogosítottja a Kiskavics-2001 Bányászati 
Betéti Társaság. 
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Kivonat a 10580/202 számú bányatelek megállapítási határozatból 
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2003. októberében az bányatelekre készített, 2004.-2005.-2006 évekre szóló Műszaki üzemi 
tervet 5899/03 számmal a Veszprémi Bányakapitányság 2004.január 12.-én jóváhagyta. 
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 Kivonat a Műszaki üzemi tervből 
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A Győri Körzeti Földhivatal 10.651/2005 határozatában engedélyezte a bányatelek egy részének 
végleges, más célú hasznosítását bányaüzem kialakítása céljából. 
 

 
Kivonat a határozatból 
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A 2012-2013-2014. évi Műszaki üzemi terv beszámolója szerint bányászati tevékenység folyt a 
területen 2009-2011 években. Ebben az időszakban minimális mértékű tényleges kitermelés 
folyt a piaci kereslet hiánya miatt. 
 

 
Bányaművelési térkép 2016. 

 
2016-ban a Veszprém Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi 
Főosztály Bányászati Osztály VE-V/001/1484-5/2016 számú határozatában a műszaki üzemi 
tervet 2é 6hónapos hatállyal 2016. augusztus 31-én jóváhagyta. 
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Kivonat a határozatból 

 
A kitermelés a 2016-2017-2018 évekre elkészített műszaki üzemi terv alapján történt. 
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A 2019 évre készített műszaki üzemi terv a közelben épülő M85 gyorsforgalmi út 
anyagszükséglete miatt az éves kitermelés jelentős megnövekedésével számol, ezért újabb 
területek bányaművelésbe vonása válik szükségessé a kijelölt bányatelken belül. 
 
 A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kapuvári Járási Hivatal Földhivatali Osztály 
10099/4/2018. számú határozatában bányabővítés céljára a bányatelekkel lefedett telkek 
területének még művelésből ki nem vont részének végleges más célú hasznosítását 
engedélyezte. Így a teljes , bányatelekkel lefedett terület véglegesen, más célra hasznosítható. 
 

 
Kivonat a határozatból 

 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály 
Bányászati Osztály a 2019. évre szóló műszaki üzemi tervet mindaddig nem hagyja jóvá, amíg a 
településrendezési tervek a bányatelekkel lefedett területet bányaterületként nem jelölik. 
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Képek a működő bányáról 
(Kiskavics-2001 Bt) 
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2. TERVEZÉSI FOLYAMAT  
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés alapján a településrendezési tervek 
módosítása egyszerűsített eljárással történik. 
 
3. TERÜLETRENDEZÉSI ÖSSZEFÜGGÉSEK 
 
Országos Területrendezési Terv (OTrT) (2003. évi XXVI. tv.) 
 

 
Az Ország Szerkezeti Terve (kivonat) 

 
Az OTrT szerint a módosítással érintett terület vegyes területfelhasználású térségbe sorolt. 
„vegyes területfelhasználású térség: országos, kiemelt térségi és megyei területrendezési 
tervben megállapított területfelhasználási kategória, ahol a mezőgazdaságnak és 
erdőgazdaságnak egyaránt meghatározó szerepe van, és a mezőgazdasági területek és 
erdőterületek mozaikossága jellemző” 
 
Az országos övezetek egyikét sem érinti a módosítással érintett terület. 
 

módosítással 
érintett terület 
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Győr-Moson-Sopron Megye Területrendezési Terve (MTrT) (10/2005.(VI.24.) rendelet) 
 

 
Térségi szerkezeti terv (kivonat) 

 
Az MTrT a módosítással érintett területet mezőgazdasági térségbe sorolja.  
A kiemelt térségi és megyei területfelhasználási kategóriákon belül a települési 
területfelhasználási egységek kijelölése során a következő szabályokat kell alkalmazni: 
A mezőgazdasági térséget legalább 85%-ban mezőgazdasági terület, beépítésre szánt különleges 
honvédelmi terület, beépítésre nem szánt különleges honvédelmi terület vagy természetközeli 
terület területfelhasználási egységbe kell sorolni, a térségben nagyvárosias lakóterület és vegyes 
terület területfelhasználási egység nem jelölhető ki. 
 
A módosítással érintett terület az ásványi nyersanyag-gazdálkodási területet érinti.  
Az ásványi nyersanyagvagyon-terület övezetét a településrendezési eszközökben kell tényleges 
kiterjedésének megfelelően lehatárolni. A kijelölt területen, a településrendezési eszközökben 
csak olyan területfelhasználási egység, építési övezet vagy övezet jelölhető ki, amely az ásványi 
nyersanyagvagyon távlati kitermelését nem lehetetleníti el. 
 
Összegzés 
Kisfalud területén az MTrT --ben a mezőgazdasági térség kiterjedése 1357 ha. Ebből a hatályos 
tervek bányaterületként 17ha-t jelölnek, a fennmaradó terület mezőgazdasági besorolású. A 
módosításban új bányaterületként jelölt terület 8,5ha. Így az összes bányaterület a 
mezőgazdasági térségnek a 1,9%-át foglalja el. 
A módosítás a területrendezési tervekkel nem ellentétes, különös tekintettel ásványi nyersanyag-
gazdálkodási területre vonatkozó előírások teljesülésének, azoknak megfelel. 
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4. MÓDOSÍTÁS 
 
Településszerkezeti változás 
 

 
 

 
Kivonat a módosított külterületi településszerkezeti tervből 

 
A településszerkezeti terven a Kisfalud III.-kavics, homok védnevű bányatelek által lefedett öt 
telek beépítésre nem szánt különleges bánya területi besorolást kap. 
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Szabályozási tervi változás 

 

 
 

Kivonat a módosított külterületi szabályozási tervből 
 
A településszerkezeti tervnek megfelelően a szabályozási terven a Kisfalud III.-kavics, homok 
védnevű bányatelek által lefedett öt telek beépítésre nem szánt különleges bánya területi 
besorolást kap. 

 
A módosítás hatásai 
 
Örökségvédelem 
A módosítás műemléki és régészeti értéket nem érint. 
 
Közlekedésszerkezet 
A módosítás a közlekedésszerkezetre hatással nincs. 
 
Közművek 
A módosítás a közművi rendszerekre hatással nincs. 
 
Táji, természeti értékek 
 A módosítás védett természeti értéket nem érint. A tájban tájsebként jelenik meg, de 
tájrendezési beavatkozásokkal, a bányászat befejezése után értékes vizes élőhellyé és tájelemmé 
alakulhat. 
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Környezeti hatások 
Az Előzetes vizsgálati dokumentáció (Kappel Gizella, Berkes Sándor, Ács Gábor; 2018.június 
13.) szerint a környezetre, környezeti elemekre a bánya működésének a bánya területén kívül 
hatása csak a művelés idején (3év) várható a levegőbe jutó gáz, korom szennyezőanyagok és a 
kibocsátott zaj tekintetében. Egyik hatás sem érint védendő területet. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
REGIOPLAN KFT                                                                

34 
 

 
5. TERVIRATOK  

 



 

 

 

 


